

CORRIGENDUM 1

Page 58

Remplacer le tableau existant au bas de la figure 10 par le nouveau tableau amendé suivant:

Symbole <i>d, l</i> mm	<i>a × b</i> mm
100	185 × 131
200	371 × 262
400	742 × 525

Page 59

Replace the existing table at the bottom of figure 10 by the following new amended table:

Symbol <i>d, l</i> mm	<i>a × b</i> mm
100	185 × 131
200	371 × 262
400	742 × 525